

С утра все произошедшее казалось нереальным. И тем слаще было на душе от того, что все случившееся не просто очередная его фантазия. Лежа в кровати и прокручивая вчерашний минет в голове, он быстро возбуждился снова. Собираясь уже сбросить напряжение, чтобы не смущать домашних парусом трусов, Антон вспомнил, что Маша пригласила его для продолжения, и убрал руки. Глупо было бы тратить свою сексуальную энергию на простой онанизм, когда тебя ожидает такая потрясающая красotka.

Проскользнув в ванну для прохладного душа, который помог сбросить возбуждение, парень быстро позавтракал, и попытался чем-то занять себя. Но мысли постоянно возвращались к Маше и случившемуся на празднике. Поняв, что с этим можно справиться только одним способом, он оделся, и вышел из дома, прихватив с собой адрес, оставленный подругой матери.

Жила она в центре города, и дорога заняла почти час. Несмотря на промозглую погоду и давку в транспорте, настроение было просто отличным. Нужный дом оказался элитной новостройкой с консьержкой на входе, которая долго допытывалась, к кому это он приперся рано утром выходного дня. С трудом отбившись от надоедливой бабульки, Антон добрался до квартиры с нужным номером. Маша открыла не далеко не сразу. Заспанная, в одном шелковом пеньюаре, она удивленно смотрела на парня, поправляя всклокоченную прическу. — Не ожидала тебя так рано. — женщина зевнула, проходя вглубь квартиры. — Не терпится? — Угу. — Антону оставалось только смущенно кивнуть.

— Ох, я вчера перебрала. Голова гудит... Я пока схожу в душ, а ты сделай кофе. Показав, где кухня, Маша скрылась в ванной, оставив парня одного. Запустив кофемашину, он сел за стол, разглядывая убранство квартиры. Единое жилое помещение без привычных стен между комнатами, свежий ремонт, минималистичная обстановка. Единственными отдельными комнатами можно было назвать туалет и ванну. Раньше Антону такие квартиры-студии приходилось видеть только на фотографиях и в фильмах. Было в них что-то непривычное, но больше всего парня сейчас интересовала огромная кровать с балдахином, стоящая у противоположной стены.

Кофе был готов ровно к тому моменту, как стих шум воды, и Маша вышла с мокрыми волосами, завернутая в полотенце. Проводив взглядом стройные ноги, нетронутые целлюлитом, Антон сглотнул и засуетился с чашками. Женщина достала пару таблеток от головы, и села, ожидая, когда парень закончит.

— Да уж, вчера был безумный денек. Мне даже стыдно, что я тебя соблазнила. Ты еще такой молодой.

— Ну и ты тоже не старая, знаешь ли. Сто очков вперед дашь многим моим ровесницам.

— Ты умеешь порадовать женщину. — Маша улыбнулась, беря предложенную чашку. — И все же я чувствую себя неловко. Если кто-то узнает об этом, то будет куча проблем.

— Никто не узнает, если мы не скажем. Да и что может быть? Я совершеннолетний.

— Осуждение общественное. Многим это не понравится. Твоей матери, например. Да и всем этим затрапезным теткам, на которых внимание уже никто не обращает. Они будут кудахтать, проклиная меня, на чем свет стоит, хотя в тайне будут завидовать.

— Черт с ними. Я постараюсь, чтобы о нашей связи никто не узнал. — Антона очень

беспокоило, что она может пойти на попятный, и решить, что секс с ним слишком многого будет стоить.

— Ну смотри. — женщина хитро стрельнула глазками, поправляя полотенце. — Надеюсь на твое благоразумие, и что ты не станешь трепаться даже своим друзьям.

Допив кофе и поболтав о всякой ерунде, Маша снова скрылась за дверью ванной, после чего явилась в новом наряде. На ней были черные кружевные чулки, черный лифчик, поддерживающий грудь, но оставляющий открытыми соски, и трусики с разрезом между ног. Упершись в стену руками и прогнувшись, демонстрируя парню свои дырочки, женщина подмигнула ему, и направилась к кровати.

— Ну, как я тебе?

— Сногшибательно. — Антон сглотнул, пытаясь справиться с накатившим возбуждением. Это было самое сексуальное, что он видел за свою жизнь.

— Знаешь, сладкий, я открою тебе тайну. — Маша встала на кровати на колени, поглаживая пальцами соски. — Я люблю жесткий, грубый секс. Когда мужчина берет меня, как хочет, использует, словно игрушку для удовлетворения своей похоти.

— Мне тоже это нравится. — парень не мог поверить в свою удачу. Все складывалось слишком хорошо.

— Тогда иди сюда и сделай меня своей шлюшкой.

Дважды просить не пришлось. Антон залез на кровать, взял Машу за волосы, и впился жадным поцелуем в пухлые губки. Женщина отвечала, играя с его язычком, и в тоже время расстегивая ремень на его джинсах. Отстранившись и быстро скинув с себя всю одежду, он поцеловал ее в шею, вызвав стон. Не задерживаясь, парень опустился ниже, и сильно прикусил сосок. Ласкать ее соски было отдельным удовольствием — большие и твердые, они словно были созданы для того, чтобы их сосали. Решив не отказывать себе в этом, Антон играл с ним языком, сжимая вторую грудь рукой. Маша извивалась, попискивая и постанывая.

Повалив женщину на кровать, парень впервые смог рассмотреть ее киску вблизи. Гладко выбритая, с мясистыми губками, она вызывала желание немедленно войти в нее, и трахать, пока ее хозяйка не запросит пощады. Но это еще успеется, сейчас Антону хотелось доминировать над этой сексуальной сучкой.

— Соси. — он придвинул член к ее губам, нависнув над ней.

— Хорошо, Хозяин. — Маша хитро улыбнулась, глядя в глаза парню, и взяла головку губами. Кажется, она не торопилась, нежно лаская член, но Антона это не устраивало. Он взял дело в свои руки, принявшись двигать тазом, загоняя член все глубже. Его любовница, играющая роль рабыни, покорно расслабилась, принимая его орган. Снова зазвучали те самые гортанные звуки, так заводившие парня.

— Нравится мой член, шлюха? Любишь быть хуесоской? — в ответ Маша лишь промычала, выражая согласие. — Скажи, если я слишком разыграюсь, не хочу переходить черту.

Снова промычав в ответ, Маша опустила руку к киске, лаская клитор и усиленно сопя, пока член прокладывал дорогу у нее в горле. Спустя всего минуту ее тело содрогнулось в оргазме, и она чуть не прикусила Антона. Парень вынул свой орган, давая ей отдышаться.

— Все хорошо, Хозяин. Я ваша шлюшка, можете оскорблять меня, как хотите, я не обижусь.

— и снова улыбнулась, вытирая слюну с лица.

— Тогда я думаю, пришло время выебать тебя. — пошлости, которые он говорил, невероятно

его заводили.

Раздвинув ей ноги, Антон пристроился членом ко входу во влагалище, и принялся проталкивать свое естество. женщина словила еще один оргазм, чем довела его ощущения просто до невероятных.

Тяжело дыша, он лежал на Маше, не вынимая из нее член.

— Ну как, шлюшка, понравилось?

— Очень. А вам, Хозяин? — она покрывала его шею нежными поцелуями, глядя руками спину парня.

— Лучший оргазм в жизни. Тебе нравится БДСМ, как я погляжу?

— Да. — Маша смутилась, мило покраснев. — Очень заводит быть униженной, игрушкой, вещью для удовлетворения.

— Круто. Всегда хотел себе такую. Ты вчера говорила, что мужиков нет. Зачем же тогда пьешь противозачаточные?

— Ну... Их не то чтобы совсем нет. Есть любовники, но они все женаты, и встречаться могут не так часто. Ну и всякие случайные связи тоже присутствуют. — женщина виновато посмотрела в глаза Антону, словно прося прощение за свое поведение. — Но это все не то. Они приходят и уходят, меняются, а хочется постоянства.

— Понял. Ну, надеюсь, теперь ты перестанешь с ними встречаться?

— Ревнуешь? — ее хитрые улыбки стали словно непременным атрибутом их бесед. — Не волнуйся, после тебя с ними уже будет неинтересно. И если ты не будешь забывать заходить в гости...

— Договорились. — Антон подвигал увядающим членом в мокром влагалище, вызвав забавное хлюпанье и вздох женщины.

Маша вылезла из-под парня, и направилась в душ. Проводив взглядом аппетитную попку, он направился на кухню, сполоснуться в раковине, раз уж ванна занята. Дожидаясь свою любовницу, Антон закурил сигарету из пачки, лежащей на столе. Обычно он не курил, но после такого секса это было то, что нужно для полного кайфа. Женщина вышла, снова одетая в свое сексуальное белье, и села напротив, взяв себе сигарету.

— Что еще тебе нравится, кроме БДСМ?

— Многое. Игрушки, фистинг, анал, секс в публичных местах, связывание. — она затаилась, поглядывая на парня. — Групповой секс.

— Неплохо. — Антон задумался. Делить Машу с кем-то еще он был пока не готов, как и к сексу в общественных местах. Остальное же звучало довольно заманчиво. — Покажешь свою коллекцию дилдо?

Она улыбнулась, и направилась к кровати, достав из-под нее большую коробку. Чего в ней только не было. Фаллоимитаторы самых разных размеров, от стандартных, до монструозных, наручники, кляпы, целая россыпь вибраторов разной формы, плетки и девятихвостки, анальные пробки, и много другой мелочи.

— Ну как?

— Вижу, ты тут одна не скучала. — парень улыбнулся, перебирая содержимое коробки. — Что из этого у тебя в попке побывало?

Маша, слегка смутившись, достала несколько больших дилдо, которые были даже больше члена Антона. Тот только присвистнул, смотря на заливающуюся краской женщину.

Наклонив ее над кроватью, он внимательно рассмотрел дырочку ее попки. Выглядело оно

вполне обычно, так и не скажешь, что в нем побывали такие гиганты.

— Хочу отыметь тебя в задницу.

— Все, что пожелаете, Хозяин. Только подготовьте меня, пожалуйста.

Однако, у Антона были немного другие планы. Он вспомнил одну вещь, которую видел в порно, и которая обещала сделать его первый анал незабываемым. Набрав вибропуль их коробки, он одну за другой засунул их в киску покорно ожидающей своей участи женщины, сходил за пластырем к аптечке, и заклеил вход во влагалище. Руки дрожали от возбуждения, но оно того стоило. Аккуратный белый прямоугольник, скрывающий под собой половые губы, и целый пучок проводов, ведущих к пультам вибраторов.

— Вы очень изобретательны, Хозяин.

— Цыц. — он вставил ей в рот кляп-шарик, застегнув замочек на затылке, и приступил к подготовке попки. Выдавлив смазки на пальцы, он начал осторожно проталкивать их, но Маша потужилась, и они проскочили, как по маслу. Потрачивая ее и постепенно добавляя по пальцу, он быстро дошел до того, что уже целая ладонь входила в анал женщины, оставляя снаружи только большой палец. Антон не уставал удивляться способностям своей любовницы в плане разврата. Похоже, что она очень любила играть со своей задницей, и разработала ее на славу.

Включив все вибраторы по очереди, он прислушался к целому хору вибрирующих яиц внутри. Маша стонала, виляя попкой, и мыча сквозь кляп. Игрушки доставляли ей удовольствия, стимулируя все чувствительные точки внутри, и заставляя колечко ануса пульсировать. Решив, что все готово, Антон смазал свой член, и осторожно приставил ко входу в попку. Женщина, не дожидаясь его действий, подалась назад, насадившись на его палку до середины. Из нее вырвался крик, приглушенный резиновым шариком. Сфинктер сильно сжимал ствол члена, постепенно расслабляясь, и позволяя свободно двигаться.

Антон начал неспешно вводить в Машу член, чувствуя, как вибраторы перекачиваются во влагалище, лаская через тонкую перегородку его уздечку. Ощущения были не такие, как при классическом сексе. Колечко ануса, по началу плотно обхватывающее, расслабилось, и теперь практически не ощущалось. Внутри было довольно просторно, и прямая кишка скорее нежно ласкала член, чем плотно его обхватывала.

Взяв женщину за бедра и периодически шлепая ее по ягодицам, от чего сфинктер непроизвольно сжимался, он принялся размашисто трахать Машу. Та упала грудью на кровать, закатывая глаза, и трясясь от удовольствия. Антон не мог понять, кончает ли она, или же это из-за вибраторов, но ему было все равно. Он впервые трахал женщину в задницу, и это было потрясающе. Благодаря тому, что он уже недавно кончился, он мог продержаться дольше, что было само по себе непросто, учитывая все те ощущения, что он получал, благодаря вибрации внутри ее влагалища, и самой ситуации.

— Шлюшка, тебе больше нравится, когда тебя трахают в твою ненасытную задницу, чем в пизду?

Маша в ответ закивала, продолжая дрожать и постанывать. Опустив ее на живот, он принялся вколачивать член со всей скоростью, на которую был способен. В такой позе ее попка была куда теснее, заставляя парня просто рычать от удовольствия. В этот момент женщину накрыло оргазмом, и колечко ануса с силой сжалось. Крича сквозь кляп, она прогнулась, насаживаясь до самых яиц. Это стало последней каплей, и Антон, и так будучи на грани, залил ее внутренности горячей спермой, упав сверху и придавив женщину весом

своего тела. Маша, слегка отошедшая от оргазма, тихонько двигала попкой, лаская опадающий член парня.

Расстегнув замочек кляпа, Антон устало откинулся в сторону. К облегчению парня, член был заляпан только спермой и смазкой, видимо, женщина подготовилась к аналу заранее.

— Хозяин, можно выключить вибраторы? — она жалобно смотрела, лежа рядом.

— Вынимай их. Вот уж не думал, что твоя попка такая... Вместительная.

— Много практиковалась. — Маша, поморщившись, отклеила пластырь, и вытащила виброяйца за хвостики. — Тебе понравилось?

— Очень. Развратно, и это заводит еще сильнее. — он перегнулся, достал из коробки первую попавшуюся пробку, и вкрутил ее в попку женщине. — Ходи с ней, чтобы не вытекало.

Маша кивнула, и закрыла глаза. расслабленно лежа рядом со своим новым любовником. Антон заложил руки за голову, и устало вздохнул. Кто бы мог подумать, с кем именно он воплотит все свои желания.